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INTERPELLANZA PRESENTATA DALLA CONSIGLIERA MARGUCCIO EMANUELA DEL
GRUPPO  CONSILIARE  PARTITO  DEMOCRATICO,  AD  OGGETTO:  TEATRO
MORICONI: RIAPERTURA RINVIATA A DATA DA DESTINARSI PER PERENNI LAVORI
IN CORSO

PREMESSO CHE:

-  dal  mese di  febbraio 2018 il  Teatro Moriconi  è  chiuso per  procedere  alla  messa in
sicurezza dell’intero complesso;

- il Comune ha investito per la messa in sicurezza in oggetto circa 300 mila euro finanziati
con apposito mutuo;

- il Teatro doveva riaprire a fine 2018, ma è stato di recente stimato che, salvo imprevisti,
occorrerà attendere addirittura fino a primavera 2022 prima di poter avere il  piacere di
poterlo utilizzare per gli spettacoli dal vivo;

-  la chiusura del  Moriconi,  che perdura da oltre 3 anni,  ha provocato forti  e inevitabili
ripercussioni sull’attività teatrale e culturale della città sia prima della pandemia che oggi,
momento  in  cui  i  teatri  stanno gradualmente  riaprendo dopo il  totale  fermo delle  loro
attività a causa dell’emergenza pandemica;

CONSIDERATO CHE:

-  l’Amministrazione  ha  previsto  di  svolgere  ulteriori  lavori  all’interno  del  Teatro  per
realizzare “la casa della musica e del cinema” utilizzando parte della donazione di Cassio
Morosetti, lavori che, in base a quanto preannunciato, allungheranno ulteriormente i  tempi
di attesa  per la riapertura del complesso  di San Floriano;

- in città gli spettacoli dal vivo continueranno inevitabilmente a subire drastiche riduzioni a
discapito  principalmente  dei  più  giovani,  considerato  il  fatto  che  il  Teatro  ha  sempre
ospitato la programmazione dell’ATGTP (Associazione Teatro Giovani Teatro Pirata);

CHIEDE

per quale motivo il Teatro Moriconi è ancora interessato dai lavori programmati nel 2018 e
come  intende  procedere  l’Amministrazione  per  anticipare  la  riapertura  della  struttura
rispetto  a  quanto  annunciato,  in  modo  da  poter  garantire  al  più  presto  un’adeguata
programmazione di spettacoli dal vivo in città.


